

新时代 新征程 学习贯彻十九大精神

学院召开党委理论学习中心组扩大会议专题学习党的十九大精神

11月1日上午，学院召开党委理论学习中心组扩大会议，专题学习党的十九大精神。学院党委中心组各成员、各党总支(直属支部)书记、思政部教师代表参加了会议。学院党委书记郑雅萍主持会议并传达了上级有关会议精神。

党的十九大开幕以来，学院党员干部和广大师生热切关注大会盛况，通过集中收听收看、专题学习交流座谈等方式学习党的十九大精神，大家纷纷表示十九大报告内涵丰富，气势磅礴，提出的新论断、新特点、新目标、新要求，令人精神振奋，信心倍增，同时表示坚决拥护引领新时代的“梦之队”。

会议强调，十九大对教育工作的部署体现了系统性、全局性，既有顶层设计，也有具体安排；既有集中部署，也有贯穿通篇的基本要求。其中，总战略是“优先发展教育事业”，总定位是“建设教育强国是中华民族伟大复兴的基础工程”，总要求是“加快教育现代化，办好人民满意教育”，总任务是“全面贯彻党的教育方针，落实立德树人根本任务，发展素质教育，推进教育公平，培养德智体美全面发展的社会主义建设者和接班人”。

郑雅萍为学院大学生宣讲十九大精神

11月6日，之江学院分校2017/2018学年入党积极分子培训班在行健楼117报告厅正式开班。学院党委书记郑雅萍为党校学员讲授了题为《学习宣传贯彻党的十九大精神，争做新时代新青年》的专题党课，入党积极分子共计350余人到场认真聆听。

郑雅萍从十九大会议召开盛况、十九大报告基本框架、四大板块、党章修正案的主要内容、中央纪委工作报告的主要内容等方面进行了传达学习，全方位、多层次阐述“深刻领会十九大对党的历史的重大贡献”等九方面内容，要求学院广大师生始终怀着对习近平总书记的深厚感情，牢固树立四个意识，做到忠诚核心、拥戴核心、维护核心、紧跟核心，更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

学院运用互联网思维推进党的十九大精神学习全覆盖

“大家好！我是浙江工业大学之江学院经贸学生第一党支部张文豪，我今天为大家朗读党的十九大精神新时代中国特色社会主义思想有关论述……”这是学院联手浙江日报集团绍兴分社推出的《我在之江读报告》音视频专题中的一段内容。

学院把《我在之江读报告》专题作为学院学习宣传贯彻党的十九大精神的重要平台，作为覆盖到每一位师生的展示平台。专题推出以来，得到师生党员的积极响应，党委主要负责人员第一个录制，各党总支(直属支部)书记、党支部书记、学生党员干部积极报名参加《我在之江读报告》视频录制。

参与情况，作为党总支年度述职评议和学生党员发展与考核的重要内容。《我在之江读报告》目前已推出7期，累计点击量达60万+，点赞量11万+，评论超过5000条，增强了学院学习贯彻十九大精神的社会影响力和传播力。

学院举行“学习党的十九大精神，青春奋进新时代”主题座谈会

11月15日，学院“学习党的十九大精神，青春奋进新时代”主题座谈会在“书记有约”平台开展。学院党委书记郑雅萍，学校办公室、组织人事部、教务部、学生工作部、团委、思政部负责人及各二级学院师生党员代表30余人齐聚绍兴校区行健楼117报告厅，围绕主题进行交流和探讨。

座谈会上，郑雅萍认真听取了师生党员深入学习党的十九大精神的心得体会，肯定了教师们积极投身科研、教书育人的辛勤付出和学生党员们在日常学习中所表现出来的先锋模范作用，并重点对贯彻落实党的十九大精神，深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，努力培养中国特色社会主义合格建设者和可靠接班人提出了三点希望和要求：(1)青春应当赋予理想。



为贯彻落实党的十九大精神，深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，11月26日晚，由宣传新闻中心、组织人事部、团委共同主办的大学生习近平新时代中国特色社会主义思想研习会成立仪式暨理论知识竞赛在绍兴校区行健楼117报告厅举行。

学院举办“思政先锋”论坛专题学习十九大精神

11月17日，学院举办第二十二期辅导员“思政先锋”论坛，就“学习党的十九大精神，做好学生引路人”展开研讨。学院党委副书记黄新敏出席并讲话，学工部、团委负责人、设计学院学工负责人及全体辅导员参加了论坛。

会上，黄新敏首先传达了党的十九大精神的主要精神，指出要充分认识到学习党的十九大精神的重要意义，全面准确地把握党的十九大精神的科学内涵，争当学习宣传贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想的排头兵，并提出了三点要求和希望：(1)在学深悟透上下功夫。

最多跑一次

学院召开深化“最多跑一次”改革工作推进会

11月17日，学院召开深化“最多跑一次”改革工作推进会，学院党委书记郑雅萍，纪委书记张英杰，各机关部门、直属单位负责人参加了会议。

会上，郑雅萍在听取各职能部门关于“最多跑一次”工作交流后指出，今年3月推出的“最多跑一次”机关效能建设工作以来，坚持问题导向和师生需求导向，有计划按步骤地完成了部门职责梳理，精简了审批程序，完善了制度“废改立”；通过设立手机端OA网上办公、财务预约报销、之江云功能优化和一张通升级，优化了办事流程，提升了服务效率。

提升自身能力，拓展业务，简化办事流程……一年来，之江云师生服务中心遵循着“1890，一拨就灵”的宗旨，助力之江学院“最多跑一次”改革，让问题通过电话或者当面咨询得到解决。

一拨就灵，伴师生同行

我在之江云工作 之江云事务中心的老表示为了做好这份服务全院师生的工作，充分了解师生的困惑、不满和需求，力求实现“最多跑一次，最好一次也不跑”的改革目标。

我在之江云咨询就业 广电专业的一名同学表示，在一次上职业规划课时，听到老师提起在之江云有提供就业咨询的渠道，本着对未来职业发展的困惑，他决定去听听老师的看法。